



BOINAS ROJAS



Número suelto
15 céntimos

Número 735

Año de la Victoria

Diario de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

Redacción y Admón: Avenida del GENERALISIMO FRANCO, 23
Talleres: Doña Trinidad Grand, 12.

Málaga, Viernes 23 de Junio 1939

TELEFONOS

DIRECCION Y ADMON: 2941
REDACCION Y CONFAS: 3925

Fracasan las negociaciones anglo-franco-rusas

EL CAUDILLO,

en

La Coruña



La población le hizo objeto de un GRAN RECIBIMIENTO

FRANCO
Alcalde **HONORARIO**
de los
AYUNTAMIENTOS
de la provincia
Entrega
de la
Medalla
de **ORO**
de la ciudad

Moscú rechaza las proposiciones

El comunicado oficial soviético causa gran desaliento en Londres

El comunicado oficial soviético

MOSCU, 22.—Ha sido dado a la publicidad el comunicado sobre las conversaciones anglo-franco-rusas que dice así:

"El comisario de Relaciones Exteriores, Molotov, recibió ayer a los Embajadores de Francia e Inglaterra por el delegado extraordinario del Gobierno inglés, Mr. Strang, que le hicieron entrega de las nuevas proposiciones anglo-francesas, las cuales sólo tienen a anular las proposiciones anteriores.

NUEVA ENTREVISTA CON MOLOTOV

MOSCU, 22.—Esta tarde han sido nuevamente recibidos por Molotov los Embajadores de Francia e Inglaterra y el delegado extraordinario del Gobierno inglés, Strang, para recoger lo contestación soviética a los últimas proposiciones anglo-francesas.

Se dice que la contestación de Molotov será idéntica al comunicado oficial publicado esta tarde. La entrevista celebrada no ha durado más de media hora.

MOSCU RECHAZA LAS PROPOSICIONES

MOSCU, 22.—Oficialmente se comunica que han sido rechazadas las proposiciones anglo-francesas, con lo que han quedado agotadas todas las posibilidades de negociaciones de Strang.

Esta tarde ha marchado a Londres el Secretario de la Embajada británica, para informar a su Gobierno sobre la contestación soviética.

LA TRAGICOMEDIA DE LAS NEGOCIACIONES EN MOSCU

BERLIN, 22.—El periódico "Boerseng Zeitung" publica un artículo calificando de tragi-comedia las conversaciones anglo-francesas con Rusia, que demuestran el bajo nivel de la política inglesa.

DESALIENTO EN LONDRES

LONDRES, 22.—Ha causado desaliento el comunicado oficial publicado en Moscú, afirmando que no pone de manifiesto ningún progreso en las negociaciones.

La noticia ha afectado principalmente a los círculos que creían en la próxima conclusión del acuerdo.

LONDRES, 22.—En los medios políticos se muestra pesimismo ante las declaraciones de que Moscú no encuentra satisfactorias las nuevas propuestas de París y Londres para seguir el pacto con los soviets.

Por otra parte, la declaración hecha ayer por lord Halifax, se-

gún la cual Inglaterra ha hecho todo lo posible para lograr el acuerdo hace ver que es muy difícil que las democracias puedan formular nuevas propuestas que satisfagan a Moscú.

EL EFECTO PRODUCIDO EN LONDRES POR LA DECLARACION RUSA

LONDRES, 22.—La noticia publicada en Moscú con carácter oficial rechazando las proposiciones franco-inglesas se considera en los círculos ingleses en tono pesimista. Se opina que aún es pronto para formar opinión. Desde luego nunca se esperó en Londres que las negociaciones marcharan rápidamente, pero ahora parece que pasarán muchos días más de los que se creía.

Entre tanto no llega ninguna confirmación oficial a las palabras de Molotov que parece haber sido éstas: "Las propuestas de los representantes de Inglaterra y Francia continúan siendo inaceptables".

En Londres se señala como obstáculo la insistencia soviética en la petición de garantías completas para los países bálticos. Se asegura que esto no quiere decir que se rompan las negociaciones, pero desde luego se requieren nuevas instrucciones y un nuevo retraso.

La llegada a Málaga de PILAR

Se espera en el día de hoy

A causa de retraso en el viaje proyectado, no pudo llegar en el día de ayer a nuestra ciudad la Delegada Nacional de la Sección Femenina, camarada Pilar Primo de Rivera, esperándose su visita en el día de hoy para asistir a los actos anunciados.

"España resurge y tiene un deber con vosotros: UNA ESPAÑA MEJOR"

Palabras del CAUDILLO

LA CORUÑA, 22.—En la Plaza del Ayuntamiento ha dirigido el CAUDILLO a los trabajadores de Galicia y de La Coruña el siguiente hermoso discurso: "Trabajadores de Galicia y de esta querida tierra de La Coruña:

No podía venir a La Coruña sin tomar contacto y sentir el calor de esta masa trabajadora y honrada, que ha sido el sostén de nuestro frente durante la epopeya que hemos librado para el resurgimiento de España. Vosotros, en retaguardia, habéis sido los artifices de la victoria. Vuestro trabajo ha sido fecundo para los frentes. Vuestra seriedad y vuestra disciplina han sido esenciales para la victoria.

La enseñanza de la guerra

Esta era enseñanza de la guerra que ha puesto en pie las almas haciéndolas superiores a las miserias terrenas. España resurgirá a la evocación de la Patria, es la verdad de España. Hemos vivido lustros de memoria. Hemos vivido lustros de rencor y de desconfianza. Y cuando llegó el momento, todos supisteis dónde estaba la verdad.

España resurge y tiene un deber con vosotros: una España mejor. Una España mejor que solamente puede forjarse en el trabajo.

En un hogar sin lumbre un español sin pan.

Un canto a la juventud

Una juventud, decía, que ha regado de sangre la tierra es-

pañola; que ha demostrado cómo puede una raza que ha dicho a América cuál era el precio de los que le dieron el ser; que hace que otras banderas se inclinen ante la nuestra; que ha puesto al descubierto las mentiras y tópicos asiáticos; que ha expuesto al mundo la claridad de nuestro sentir, y que marcha recta, firme segura de sí misma, a coronar la etapa en que en los hogares españoles no haya falta de lumbre, ni en las familias falta de pan. (Gran ovación).

Hermanidad y disciplina

Sólo quiero pedir os hermandad y disciplina. Echad de nuestro seno los garbanzos negros. No escuchéis voces ni cantos engañosos. Os hablan de la abolición de la pena de muerte y quinientos mil muertos piden en España justicia. Os hablan contra la guerra y son las naciones democráticas y pacifistas las que, a espaldas de sus pueblos, contra su voluntad, quieren sumir a Europa en sangre. Os hablan de fraternidad y ahí están los campos de deportados españoles; ahí están las democracias, cerrando las puertas a los huidos y ahí está la falta de caridad cristiana de los que se llamaron ayer hermanos. (Gran ovación).

Desgraciado del que no haya aprendido la lección de esta guerra. Por eso un Estado que viva frente a la realidad ha de vivir cara al mar, ayudando a los pescadores y a todos los que sufren; ha de vivir siempre cercando riquezas y llevando su

justicia a todos, con objeto de que a ella se sometan el empresario, que pone su inteligencia y su empuje en una empresa, y el que produce.

La Patria no es un capricho

Esta hermandad es la que tenemos aquí; la hermandad del trabajador por la Patria, porque ésta, en definitiva, es la que más da. La Patria no es un capricho; es la existencia legada por nuestros padres y abuelos; es el trabajo acumulado; es la sangre de los caídos; es el dolor de las madres y es también el prestigio de una historia cien veces secular y heroica que no puede morir, porque ha tenido una juventud que ha regado con su sangre las tierras de España. (Enorme ovación).

Os han engañado mucho; os han mentido mucho. Pero, ¿qué pasó al final? ¿Dónde están los que se alzaron sobre vuestras espaldas? (Gran ovación). No renegó a promesas grandes ventajas, sino un trabajo duro y honrado y una justicia social. No una justicia social destruyendo la riqueza sino creando riqueza y trabajando, dando medios para que tengáis una vida alegre y para que eso patriótico de que habéis dado pruebas en vuestro hogar misero sirva para ensanchar y alegrar éste.

(Final del discurso e información de la estancia del CAUDILLO en La Coruña, en las páginas centrales)

Málaga al día

Gobierno Militar

VISITAS

El Excmo. Sr. Gobernador Militar, don Ricardo Guerrero y Uguet recibió las visitas del nuevo coronel de Carabineros, don Angel Bello; Comandante Militar de Marina, don Manuel de la Cámara, y don Francisco Sánchez.

DEBEN PRESENTARSE

Para asunto de su interés deberá presentarse en este Gobierno Militar sección tercera, en día laborable, de 12 a 13 horas, el auxiliar de Intendencia don Antonio Mayayo García.

Don Federico González González deberá pasar por la sección de Personal de este Gobierno Militar en día hábil de las 10 y media a 20 y media.

Exámenes en el Instituto

LOS DE HOY

En el Instituto Nacional de Segunda Enseñanza se verificará hoy viernes a las diez y media de la mañana, los exámenes de Historia de España e Historia Universal (plan de 1903).

LOS DE MAÑANA

Para mañana sábado, a las once, están anunciados los exámenes de Historia de la Literatura, Psicología y Lógica, Ética y Rudamentos de Derecho, y Religión (plan de 1903).

Gobierno Civil

VISITAS

Visitaron en la mañana de ayer el despacho de nuestra primera autoridad civil: el coronel de Carabineros don Angel Bello; don José Sola; camarada Rafael Miró; camarada Rafael Manzanares; don José Peña Guerrero; Cónsul de los Países Bajos; don Esteban Masó; don Maximiano Avila; don Eduardo Muñozcas; don José Clares Mesa; don Eduardo Molina Guijarro; don Gumersindo Ortiz; don Joaquín Galán Ramírez; comandante de la Guardia civil, don Francisco Lafuente; delegado gubernativo de Turismo, camarada Reda, y el camarada Enrique Liévet.

RASGOS DE LA JORNADA

Teatro clásico

COMO la Falange es también una empresa de cultura, exaltadora y fomentadora del genio artístico nacional, abordó el teatro en su más pura y gloriosa manifestación, que es la de nuestros clásicos. Empeño de la Falange era desenterrar del olvido el teatro español de más rica vena, de más acrisolado prestigio, de más ilustre prosapia, y exhibirlo ante las masas populares con un fin de admiración y reivindicativo de nuestra mejor literatura teatral, y con otro difusivo y hasta pedagógico, como es el de cultivar al pueblo por medio del arte. La opulencia y la variedad de nuestro teatro clásico, su altísima calidad poética, su humanismo, su altura dramática, su valor documental como reflejo de pasiones y costumbres, su juego de discretos y sutilezas, son fecundo manantial de enseñanza y magnífica exposición del pensamiento y de la belleza. Es universal la fama de nuestro teatro clásico, que dió y prestó a todas las literaturas dramáticas y en cuya clara linja bebieron, entre otros, Racine y Molière, dos insignes pilares del teatro clásico francés. Los investigadores y los críticos más cultos de todos los países estudiaron con amor las obras maestras de la escena clásica española, que merecieron de los eruditos una copiosa bibliografía. En todas partes se siente veneración por los más antiguos y esplendentes valores literarios o teatrales, y se procura difundirlos sin tregua, y es obligado su conocimiento, y no se circunscribe el orgullo nacional a guardarlos cuidadosamente o a conservar sus ediciones de modo que no sean inaccesibles al público sino que son motivo de circulación permanente y de representaciones continuas. En España poco hizo el Estado por divulgar nuestro incomparable tesoro artístico, y en cuanto al teatro, la parte zahumada del repertorio clásico lo fué por iniciativa de empresarios o de actores de fino sentido artístico. A remediar eso desdeñó y a establecer el contacto de continuidad entre el teatro clásico y el pueblo acudió con noble premura la Falange, que sigue las inspiraciones de su nacionalismo y que restablece la histórica tradición de España en todos sus aspectos, y naturalmente, en el artístico, que equivale a decir en lo escénico. Sólo así será posible despertar el interés común por los valores poéticos y literarios, de que se muestra España tan caudalosa; afirmar las glorias del pasado y educar el gusto que ya es algo de mucho mérito.

JEREZ "LA RIVA"

CONAC "LA RIVA"

Vida Municipal

VISITAS

El alcalde recibió en la mañana de ayer las siguientes visitas: Regidora de Prensa y Propaganda de la Sección Femenina camarada Trini Galicia; doña Julia Plaquer, viuda de Garret; señora de Rein; don José Soría; jefe y secretario provincial del SEU; comandante de la Guardia civil, señor Rodríguez Hinojosa y don Miguel Cazorla.

PARA RECOGER UNOS DOCUMENTOS

Para hacerle entrega de unos interesantes documentos que envía el señor Comandante Jefe de Estado Mayor de la 13 División, deberán comparecer en la Secretaría especial de esta Alcaldía, de 10 a 12, cualquier día laborable, los excombatientes en la actualidad desmovilizados y al parecer residentes en esta capital, Miguel García Escobar, Blas Soler López, Rafael Cabello Bon, Miguel García Gómez, Antonio García Pérez, Enrique Ramírez García, Fernando Torres Barboteo, José Castellano Fernández y Enrique Rodríguez Moreno.

POR SUBIRSE EN LOS TOPES DE LOS TRANVIAS

Niños detenidos por subirse en los topes de los tranvías y sancionados sus familiares con multas por el señor Alcalde: Nicolás Pérez Román; Francisco López González; Vicente Jiménez Moyá; Juan Guerrero Navarro.

Ya están ahí los toros para la corrida del domingo

El número de localidades y entradas vendidas aseguran el lleno

Ya están ahí, en los corrales de la plaza, los seis toros de Sallillo que estoquearán Fuentes Bejarano, Domingo Ortega y Pascual Márquez en la corrida organizada para el domingo a beneficio de los campamentos de Verano de las Organizaciones Juveniles. El actual propietario de la antigua y acreditada ganadería de Sallillo, don Félix Moreno, ha tenido en cuenta el fin benéfico del espectáculo y la conveniencia de estimular el interés de los aficionados, ya que el de los verdaderos patriotas no es preciso, enviando seis hermosos ejemplares, gordos, bien puestos de cabeza y con un historial que permite confiar en su bravura y nobleza. Y como ésta es la mejor base para que los toreros se luzcan, puede asegurarse que el domingo harán faenas inolvidables los tres diestros que figuran en la combinación.

Del interés que la corrida ha despertado es buena prueba la cantidad de encargos de localidades y entradas que ya se han recibido y el aspecto que todo el día de ayer ofreció la taquilla del Bar Mesón, donde se están expendiendo asientos numerados y entradas.

El éxito del espectáculo está, pues, garantizado, y el lleno que el domingo ha de haber en la Plaza de Toros constituirá una demostración más del entusiasmo

con que los malagueños favorecen todas las iniciativas a favor de la España imperial que está formando nuestro CAUDILLO GENERALISIMO FRANCO. **ADQUIRENTES DE LOCALIDADES**

DADES

Excmo. Sr. D. Francisco García Alted, don Andrés Pardo España, don Manuel Cabo Martínez, don Tomás Hernández, don Francisco Jiménez, señor marqués de Puertichermoso, don José María Larios, marqués de Larios, don Teodoro Gros, Hijos de cardo de las Peñas, don Ramón Montoro, don Félix Rubio, Julián Dorado, señor conde Spade, don Eduardo Soto, señor director del Banco Hispano Americano, señor director Banco Central, don Baldomero Méndez, don José Rocio Marín, Casa Marimolaje, señor director de la Compañía Suburbanos, Horacio Oliva, don José Luis Va, don Antonio Arroyo Barbrinas, don Adolfo Brás, Carlos Jiménez, don Antonio Lón (ventorrillo), señor director de la Compañía del Gas de Málaga, don Carlos Pardo, don Salvador Ayuso, don Enrique Liza, don Salvador Pardo, don Francisco Jiménez, don Ramón Méndez Infantes, don Alfonso Cuevillas, don Domingo Ortega García, señor marqués de Villalidro, don Carlos García y don Adolfo Ross.

Compañía de los Ferrocarriles Suburbanos

Aviso al público

BILLETE DE IDA Y VUELTA A 2,00 PTAS. A MALAGA DESDE VELEZ, TORRE DEL MAR, ALMAYATE, VALLENIZA, COIN, VALLE HERMOSO Y ALHURIN EL GRANDE PARA ASISTIR A LA GRAN CORRIDA DE TOROS QUE SE HA DE CELEBRAR EN MALAGA EL DOMINGO 25 DE JUNIO CORRIENTE A BENEFICIO DE LAS ORGANIZACIONES JUVENILES (CAMPAMENTO DE VERANO)

Con motivo de la magnífica corrida que se celebrará el 25 de Junio en Málaga, y para permitir la asistencia a la misma, esta Compañía introducirá en el horario de los trenes del domingo 25 del actual las modificaciones que se indican a continuación:

LINEA DE COIN A MALAGA
Tren número 25. — Este tren adelantará su salida de Coin, saliendo a las 15,30 (tres y media de la tarde) en vez de las 16,15, para llegar a Málaga a las 17 horas (cinco de la tarde).

Tren número 26. — Este tren retrasará su salida de Málaga, saliendo a las 20,45 (nueve menos cuarto de la noche) en vez de las 19,15, para llegar a Coin a las 22,15 (diez y cuarto de la noche).

Las estaciones de Coin, Valle Hermoso y Alhaurín el Grande expedirán billetes de ida y vuelta a Málaga al precio de 2 pesetas, solamente por el tren número 9, que saldrá de Vélez el domingo a las tres y veinte de la tarde, siendo valedero el regreso únicamente por el tren número 6, dicho día, que efectuará su salida de Málaga a las nueve de la noche.

Málaga, Junio, 1930.
LA DIRECCION

NOTA. — Siendo limitada la composición de estos trenes viajeros que no encuentren asientos tendrán que esperar la salida de otro tren, sin tener derecho a formular reclamación alguna por dicha causa.

greso únicamente por el tren número 26 de dicho día, que tuvierá su salida de Málaga a las nueve menos cuarto de la noche.

Tren número 9. — Este tren modificará su horario y saldrá de Vélez a las 15,20 (tres y veinte de la tarde) para llegar a Málaga a las 16,50 (cinco menos diez).

Tren número 26. — Este tren retrasará su salida de Málaga, saliendo a las 21 (nueve de la noche) en vez de las 19,30, para llegar a Vélez a las 22,30 (diez y treinta).

Las estaciones de Vélez, Torre del Mar, Almayate y Valle Hermoso expedirán billetes de ida y vuelta a Málaga al precio de 2 pesetas solamente por el tren número 9, que saldrá de Vélez el domingo a las tres y veinte de la tarde, siendo valedero el regreso únicamente por el tren número 6, dicho día, que efectuará su salida de Málaga a las nueve de la noche.

Málaga, Junio, 1930.
LA DIRECCION

NOTA. — Siendo limitada la composición de estos trenes viajeros que no encuentren asientos tendrán que esperar la salida de otro tren, sin tener derecho a formular reclamación alguna por dicha causa.

EL 85%

de los trastornos de la **digestión** son debidos a la acidez del jugo de su **estómago** causa además de la mayor parte de las enfermedades que pueden evitar y curar tomando algunas cucharadas de **DIGESTÓNICO**

del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

Asociación Prov. de Ciegos de Málaga

El número premiado el día 22 **513**

Comprehen el cupón de los ciegos. Así colaboraréis al desenvolvimiento de una interesante obra social cristiana.

"Santa Inés"

Ladrillos, Tejas, Cerámica

Oficinas: **Silvestre Fernández de la Somera, 2** Teléfono, 4281

Fábrica: Teléfono, 1648

ECOS DE SOCIEDAD

PROXIMA BODA

Para el día 25 del corriente mes de Junio, está anunciada la boda, en la Iglesia parroquial de San José, de Madrid, de la bella señorita Patrocinio Ayala Vázquez, con el estimado joven don Luis Medina Valdivia.

EN RONDA

Ayer marchó a Ronda, donde pasará breves días, nuestro querido compañero de Redacción, camarada Benito Marín Pariente.

SASTRERIA ESPAÑOLA

Queipo de Llano, 8a

Ramos Hermanos

El CAUDILLO, en La Coruña

La capital gallega tributó al salvador de España un entusiasta recibimiento

LA CORUÑA, 22.—En las primeras horas de la mañana hicieron su entrada en el puerto los buques que componen la División de la Escuadra que rindió honores al CAUDILLO. Eran éstos los cruceros "Canarias", "Navarra" y "Cervera", cinco destructores, el torpedero número 9 y el minador "Vulcano", a bordo del cual venía el Comandante jefe del Ferrol del Caudillo.

GRANDIOSO ASPECTO

La población presentaba un aspecto deslumbrador. A las nueve de la mañana ya las calles eran helvíderos de gente prestando gran animación las representaciones muy nutridas de los noventa y cinco Ayuntamientos de la provincia de La Coruña, además de representaciones de todos los pueblos gallegos y de otras poblaciones.

LLEGADA DEL CAUDILLO

Poco después de las once y media ocuparon su puesto las autoridades, dando escolta la guardia mora, en tanto que las fuerzas de la guarnición cubrían toda la carrera. A esta hora y en medio de un torrencial aguacero cruzó las calles de la ciudad en automóvil, la esposa del CAUDILLO, acompañada por su hermana doña Isabel dirigiéndose directamente a la iglesia de San Nicolás. Minutos después llegó el coche del GENERALISIMO, que era acompañado por el Gobernador Civil de la provincia, siendo recibido por el Alcalde, que le dio la bienvenida, pasando ambos a ocupar un coche abierto, en el que desfilaron rodeados por la guardia mora por las principales calles

de la población, soberbiamente engalanadas.

UNA SALVE

Seguidamente el CAUDILLO se dirigió a la iglesia de San Nicolás, donde era esperado por el Arzobispo de Santiago, Obispo de Mondoñedo, Cabildo, Cofradía del Apóstol y Junta de Damas de la Virgen de los Dolores. Pasó inmediatamente al interior del templo, donde se cantó una Salve, dirigiéndose seguidamente S. E. al Ayuntamiento.

EN EL AYUNTAMIENTO

En la Plaza del Ayuntamiento se aglomeraban millares de personas, apesar de la lluvia que aguantaron durante la hora que duró el desfile de las fuerzas de la guarnición. Terminado éste, el CAUDILLO pronunció un discurso.

Inmediatamente se celebró una recepción en el Ayuntamiento, a la que asistieron todas las autoridades de La Coruña, Cuerpo consular, Colegio de Abogados, etc.

EL NOMBRAMIENTO DE ALCALDE HONORARIO

En la sala de sesiones, el Gobernador Civil dió lectura al acuerdo adoptado por los Ayuntamientos de la provincia nombrando Alcalde honorario de todos ellos al CAUDILLO, haciéndole entrega del pergamino en que se le concede tal distinción. Terminado el acto, el Alcalde de la Coruña impuso al CAUDILLO la medalla de oro de la ciudad.

Se celebró luego una comida de gala en la Casa consistorial, a la que concurrieron todas las personalidades.

EN UN FERROCARRIL EN CONSTRUCCION

Terminada la comida se dirigió el Jefe del Estado a la estación del ferrocarril en construcción Coruña—Santiago—Orense—Zamora, donde colocó el primer carril de un kilómetro que ya está construido. Seguidamente la Compañía constructora ofreció a S. E. un vino de honor, pasando el GENERALISIMO revista a los componentes de las centurias de trabajo y organizaciones sindicales.

VISITA AL CLUB NAUTICO

Acto seguido, en compañía de su esposa y de todas las personalidades, se trasladó al Club Náutico, presenciado el desfile de la flota pesquera, siendo obsequiado también con un vino de honor.

Por la noche el CAUDILLO ha sido invitado a una función de gala en el Teatro, Rosalía de Castro.

Discurso de FRANCO

(Viene de la primera página)

Elogio al pueblo pescador

Perdonadme que en estos momentos destaque al pueblo pescador. España está en deuda con sus pueblos de pescadores. En España vive, mejor dicho, ¡debian vivir! del mar doscientas cincuenta mil familias. Pero en lugar de vivir, maldicen. No porque los mares no ofrezcan los frutos pródigos de sus entrañas, sino por la mala organización de la pesca, por la mala distribución de los beneficios por el menosprecio de la mercancía. Por eso quiero hoy, ante esta masa de obreros, cantar la honradez del pescador español, del pescador gallego, que arrancando tesoros al mar arrastraban la vida más misera de la tierra. ¿Quién de vosotros no sabe cómo son los hogares de las provincias? ¿Quién no se ha indignado ante la riqueza que salta del mar, al ver dejar tras de ellas un rastro de miserias. (Gran ovación). Desde hoy en adelante hay en España derechos; pero también deberes. Cumpliendo éstos y exigiendo aquéllos ha de caminar España por la ruta de gloria que hemos soñado. Desgraciado del que no haya aprendido la lección de esta guerra.

En esta guerra se ha descubierto el tesoro de nuestra juventud; se ha visto que ante la muerte no hubo edasias ni diferencias. A la hora de la justicia tampoco hubo alpargatas ni zapatos. Desgraciado también del que no sienta al calor ajeno, del que no tienda la mano al que necesita ayuda, del que se sienta forastero entre la gran comunidad y unidad que forjamos por España y para España.

Obreros de la Coruña: Llevad a vuestros camaradas que no estén presentes un abrazo del resto de España. Llevadle también el sentir de esta unidad y de esta comunidad que hemos de hacer por encima de todos, porque no pensamos más que en España y que en España empieza a brillar el sol. Españoles todos: ¡Arriba España!

(Clamorosos aplausos premia ron el bellísimo discurso del CAUDILLO, gritándose constantemente: ¡FRANCO, FRANCO, FRANCO!)

Tien-Tsin, punto culminante

Inglaterra

se niegan a retirar sus

La petición en este punto japoneses se consideran

Ello podrá agravar aún más

Los nipones forman un Ejército de

LA RESPUESTA AL TELEGRAMA ENVIADO POR HALIFAX A TIEN-TSIN

LONDRES, 22.—Lord Halifax ha recibido la respuesta al telegrama que había enviado asegurando a la población inglesa de Tien-Tsin que el Gobierno inglés toma las medidas necesarias para proteger los intereses y bienes británicos.

El mensaje de respuesta expresa el agradecimiento por el telegrama del ministro, que ha producido efecto alentador entre la comunidad inglesa de Tien-Tsin.

En los círculos oficiales se subrayaba esta mañana que las represalias inglesas serán inevitables si la acción japonesa no se modifica. No debe interpretarse mal la actitud inglesa y se espera una solución pacífica a la situación actual.

Es esperada con interés la declaración que hará Chamberlain esta tarde en los Comunes.

NORTEAMERICA AUMENTA SUS BUQUES EN SWATOW

WASHINGTON, 22.—El Departamento de Marina anuncia oficialmente que el Almirante norteamericano en Extremo Oriente ha manifestado al Mandado japonés que los buques yanquis no abandonarán los puertos chinos mientras sus compatriotas necesitan protección. Añade el comunicado que no sólo se niega a retirar de Swatow el contratorpedero allí destacado, sino que otro buque del mismo tipo ha llegado ya a dicho puerto.

UNA NOTA ANGLO-FRANCO-YANQUI EN SWATOW

TOKIO, 22.—Los Cónsules inglés, francés y norteamericano de Swatow han presentado una nota conjunta al Cónsul general japonés manifestándole el estado lamentable del problema de la alimentación en la concesión internacional de Kurlangut.

El Cónsul japonés ha contestado por escrito, diciendo que siente esta situación pero que en un bloqueo es inevitable la falta de alimentos.

Llegan a Alemania las camaradas de la Sección Femenina

BURGOS, 22.—Se comunica que las camaradas de la Sección Femenina que salieron en viaje para Alemania han llegado bien a su destino, siendo acogidas con gran cordialidad.

LOS JAPONESES ESTAN MANDO UN EJERCITO

PARIS, 22.—Según el boletín de Reuters en Shanghai, los rusos están reclutando un ejército destinado a batir, en caso de guerra, a las fuerzas comunistas vietnitas. A los que se comprometen a la disciplina metódica y a promover la lucha contra las fuerzas comunistas. En Tien-Tsin y Shanghai, son muchos los que se han enrolado bajo banderas niponas contra el comunismo.

INGLATERRA Y LOS DOS UNIDOS NO RETIRAN SUS BUQUES

LONDRES, 22.—En los círculos políticos de esta ciudad y los Estados Unidos retirarán sus buques de la puerta de Swatow. La petición en este punto parte de los japoneses, considerada como un ultimátum en el desarrollo de acontecimientos en Oriente.

Noticias de Hong-Kong

que el contratorpedero enviado en Swatow, no ha sido de hacerse a la mar.

Boletín Oficial del Estado

Los Gobernadores Civiles, delegados para nombrar concejales en las poblaciones menores de tres mil habitantes

BURGOS, 22.—El "Boletín Oficial del Estado" publica, entre otras las siguientes disposiciones:

Vicepresidencia del Gobierno.—Rectificación a la orden de 2 del corriente ("Boletín Oficial" 156) referente al nombramiento del personal que ha de constituir los Tribunales de Responsabilidades Políticas.

Gobernación.—Orden dando normas para el nombramiento de concejales, cuyo texto es el siguiente:

"Por orden del Gobierno General de 30 de Octubre de 1937 ("Boletín Oficial del Estado" de 3 de Noviembre) se dictaron normas transitorias para el nombramiento y restituciones de concejales y diputados provinciales. Pendiente de promulgación la Ley del Gobierno, de administración local, se hace preciso mantener mientras tanto aquel sistema con ligeras modificaciones aconsejadas por la experiencia.

En su virtud, este Ministerio ha tenido a bien disponer:

Art. 1.º Queda delegada en los Gobernadores civiles la facultad de designar los concejales en los Ayuntamientos que no sean cabezas de partido judicial, siempre que la población del término municipal no exceda

de tres mil habitantes. Igual delegación se establece para la designación de componentes de Juntas administrativas de entidades locales menores, cuya población no exceda del mismo límite.

Art. 2.º En los casos a que se refiere el artículo anterior, los Gobernadores civiles comunicarán a este Ministerio las designaciones que hayan hecho, expresando los motivos de la sustitución, así como también si se han cumplido los requisitos de informe de las condiciones en la solución que se establece en las reglas primera y quinta de la orden de 30 de Octubre de 1937.

Defensa Nacional.—Orden concediendo el ascenso de general de brigada al coronel del antiguo Cuerpo de Inválidos don Leoncio Sánchez Sarrano, y el empleo inmediato superior a varios jefes y oficiales.

—Orden causando baja de los capellanes don José Silvestre López y otros.

Administración Central. Servicio Nacional de Sanidad.—Circular disponiendo que los sacerdotes de asistencia pública domiciliaria, presten sus servicios auxiliares a los Institutos armados de la Guardia Civil y Carabineros.—REPORT.

Plaza de Malaga

Domingo 25

Primera gran Compañía BENEFICIO DE PATROCINADA y organizada por Luis Fuentetaja y otros. Además de un gran espectáculo a nuestra juventud, más de necesidad.

Alternarán mañana de D. Félix Moreno, Comandante

Luis Fuentetaja y otros DOMINTEG y Má

Varias simpáticas y al frente de ellas CHOCORRO la corrida.—Las

Sombra, 16 pesetas Malagueño, tanto si pide ya tu local

tensión internacional

Estados Unidos

del puerto de Swatow

por parte de los
como un "ultimatum"

de los acontecimientos

emprender una lucha contra Rusia

antazgo no se ha re-
en HongKong so-
petición japonesa.
INVITA A LA
SISTENCIA
22.—La Agencia
que el octavo
japonés, el Cón-
en esta ciu-
un telegrama
inglés de Relacio-
lord Halifax,
y hacer fren-
ción.
ya no hay ni
continuado la
inglesa de for-
naria.
ya no hay ni
continuado la
inglesa de for-
naria.
UNIDOS RE-
LA DEMANDA
JAPONA
22.—El co-
de las fuerzas
americanas en Ex-
que se halla ac-
Tien-Tsin ha de-
el Ministerio de
los Estados Unidos
la demanda japo-
un barco de
nacionalidad
de Swatow.
órdenes de
evacuar a todos
americanos de
el.
DEL MANDO JAS-
EN SWATOW
22.—El coman-
tropas japonesas de
publicado un bando
que los chi-
sometan a la gover-

nación japonesa serán protegidos y que contra los que hagan resistencia se emplearán medidas muy severas. Además dice que no responde de la seguridad de los extranjeros y que exige la ratificación por los ingleses y norteamericanos, de dos buques de guerra de ambas nacionalidades que se hallan en el puerto.

CONTINUA EL AVANCE

SHANGHAI, 22.—Las fuerzas japonesas continúan su triunfal avance en el Norte, al objeto de cortar todas las entradas a Swatow. Aunque no hay peligro para los extranjeros, los ingleses se disponen a la evacuación de las mujeres y niños de su nacionalidad.

CHAMBERLAIN VUELVE A HABLAR SOBRE LA CUESTION DE TIEN-TSIN

LONDRES, 22.—En la Cámara de los Comunes el primer ministro Chamberlain ha vuelto a hablar sobre la cuestión de Tien-Tsin, afirmando que se man tiene el bloqueo de los japoneses en la concesión internacional.

Se han tomado todas las medidas para acelerar la evacuación de las mujeres y niños. Dijo también que en Swatow se hacen los preparativos para la evacuación. En Kulsangut también han empezado a escasear los víveres.

Afirmó que tenía la convicción de que el problema de Tien-Tsin se podía localizar mediante conversaciones.

LA CONFERENCIA MILITAR ANGLÓ-FRANCESA DE SINGAPOORE

SINGAPOORE, 22.—Ha dado comienzo la conferencia militar entre los jefes de los Estados Mayores de Francia e Inglaterra sobre la cuestión del Extremo Oriente.

EL CAUDILLO

será nombrado hijo adoptivo
de las provincias
DE ESPAÑA

MADRID, 22.—La Diputación en su sesión de hoy, ha acordado dirigirse a todas las Diputaciones de España para que cada una nombre al CAUDILLO hijo adoptivo de la provincia respectiva y prefecto de la capital.

Llegaa Barcelona el bilareado general Varela



BARCELONA, 22.—Ayer llegó a esta ciudad el bilareado general Varela, con su hermana Carmen y su sobrina Margarita. Fueron recibidos por el Alcalde y tenientes alcaldes, señores Del Ró, Gualliquet y Ventosa.

Los visitantes fueron obsequiados en el Ayuntamiento con un vino de honor. Los empleados municipales le rindieron una manifestación de simpatía.

Desde el Ayuntamiento el general Varela se trasladó al Palacio Provincial donde le esperaban el presidente, conde de Montseny, y los diputados ponentes. El general recorrió las dependencias del Palacio, admirando las maravillas que encierra.

Conversando con los periodistas, el general Varela les ha declarado que se siente satisfechísimo de su estancia en Barcelona, ciudad que no conocía.

El viaje lo ha realizado con el sólo objeto de visitar la ciudad y ahora regresará a Valencia.

La estancia en Berlín de los aviadores españoles e italianos

Son obsequiados con un banquete por el ministro del Aire del Reich

BERLIN 22.—Los oficiales italianos y españoles que se encuentran en esta ciudad, acompañados por los de la Legión Cóndor, han sido invitados por el ministro del Aire del Reich a un banquete ofrecido en su honor en la sala del Hogar de los Aviadores.

El subsecretario del Aire alemán ha exaltado la amistad del pueblo germano con las naciones italiana y española y el cariño que siente por el Rey Víctor Manuel, Mussolini, el CAUDILLO y el Führer.

El general Aranda ha expresado la simpatía indisoluble que une a los tres países.

Una recepción del Mariscal Goering a los oficiales españoles e italianos

BERLIN, 22.—El mariscal Goering ha ofrecido una recepción a los oficiales españoles e italianos que se encuentran en el Reich. En nombre del mariscal atendió a los huéspedes el general Milk, que en los brindis pronunció unas bellas palabras, haciendo resaltar la amistad que une actualmente a España y Alemania.

Contestó el general Aranda dándole las gracias por las atenciones de que han sido objeto y subrayó también la amistad existente entre los dos pueblos.

PANORAMA INTERNACIONAL

El Senado norteamericano, contrario a una decisión de Roosevelt

La Prensa inglesa hace un elogio de la Aviación militar italiana

3.720 judíos han abandonado Italia espontáneamente

CRITICA DE LA POLITICA EXTERIOR POLACA

BRUGIA, 22.—Un periódico de esta ciudad critica la política exterior de Polonia diciendo que ésta renuncia definitivamente a su antiguo sueño pacífico de un grupo de Estados neutrales, desde el Báltico al Mar Negro, prefiriendo convertirse en satélite de la monstruosa coalición que tiene el sello de fábrica inglés.

LA VIOLENTA POLITICA DE FRANCIA CONTRA LOS ITALIANOS

ROMA, 22.—"Il Giornale d'Italia", continúa una serie de artículos de su director sobre los diferentes aspectos de la política de violencia de Francia contra los italianos residentes en su territorio. Se refiere el diario a la expulsión de súbditos italianos sin justificación alguna. Reproduce una lista con más de doscientos nombres de italianos que fueron expulsados de Francia en el corriente año.

EL SENADO NORTEAMERICANO SE OPONE A ROOSEVELT

WASHINGTON, 22.—Apesar de los esfuerzos de Roosevelt, la mayoría del Senado es contraria a discutir la revisión de la ley UN ELOGIO INGLES DE LA AVIACION ITALIANA

LONDRES, 22.—El "Evening Standard" publica un artículo en el que se ocupa en términos admirativos, de la aviación militar italiana, la cual posee aparatos de bombardeo, de cualidades excepcionales. Están contruidos para desarrollar las operaciones más vastas individual-

Dictadura roja en los sindicatos obreros de los Estados Unidos

WASHINGTON 22.—Lewis, jefe de la Unión Sindicalista CIO, en la que domina el elemento comunista radical, ha conseguido que un gran número de propietarios de minas de lignito de Pensilvania, Kentucky y Ohio se declaren dispuestos, bajo la presión de Roosevelt, a firmar con él los contratos de trabajo, con lo que ha logrado también excluir a las organizaciones rivales de gran parte de las regiones mineras. Roosevelt ha nombrado presidente de la comisión encargada de resolver las cuestiones obreras a William Leiserson, judío nacido en Rusia. Contra esta autoridad se ha lanzado con frecuencia el reproche de favorecer a los comunistas y hacer causa común con la CIO. Henry Ford se ha negado hasta ahora a reconocer su competencia y a sentarse a una mesa con los miembros de aquella comisión para tratar de los problemas obreros. El apoyo que Roosevelt presta a la CIO se explica porque ésta invirtió en 1936 medio millón de dólares de sus fondos en las elecciones presidenciales.

mente o en formación, sin necesidad de escolta. DOS IMPORTANTES DESCUBRIMIENTOS ARQUEOLOGICOS

ROMA, 22.—Se han realizado dos importantes descubrimientos arqueológicos. El primero en Grecia, por una misión norteamericana, que ha descubierto en una roca la primera tumba feudal de Grecia, cuya antigüedad se fija en unos 1.300 años antes de Jesucristo. La tumba contiene objetos que demuestran el alto grado de progreso alcanzado en aquella época. El segundo descubrimiento, hecho en Herculano, consiste en una Cruz Latina de grandes dimensiones grabada sobre el muro de una casa de la ciudad y que señala la existencia de culto cristiano en el año 80 después de Jesucristo.

3720 JUDIOS EXTRANJEROS HAN ABANDONADO ESPONTANEAMENTE ITALIA

ROMA, 22.—Los judíos extranjeros que han abandonado espontáneamente Italia antes del 12 de Marzo se cifran en 3.720. Los judíos extranjeros que en virtud de los artículos 24 y 25 de la ley tienen la facultad de permanecer en Italia suman 633. Según dice la Agencia Central-europa, pertenecen a esta categoría los judíos extranjeros que residen en Italia desde antes de 1919 o han contraído matrimonio con persona de ciudadanía italiana o han cumplido 65 años de edad. Los judíos extranjeros que han solicitado prórroga de estancia en Italia suman 3.190. En 128 casos, esta prórroga ha sido concedida.

La herencia de Roosevelt: la bancarrota

WASHINGTON 22.—En la reciente asamblea anual de la National Economy League se ha criticado duramente la política de despilfarro de Roosevelt. Varios oradores han hablado de la inevitable catástrofe financiera. La deuda pública ha alcanzado la cifra fabulosa de 40.000 millones de dólares. El Gobierno Roosevelt ha gastado en los últimos seis meses 200 dólares por segundo; pero sólo una parte muy pequeña ha sido empleada en fines justificables, habiéndose disipado locamente miles de millones. Se ha propuesto al país una nueva carga de 20.000 millones de dólares, pero no se ha resuelto ni un solo problema nacional; la depresión económica y el paro no mejoran. Los círculos sensatos ven en la continuación de esta política la bancarrota del Estado. El senador King ha dicho que si el pueblo no despierta a tiempo, el Estado va a una catástrofe económica y su consecuencia será la ruina del país.

Málaga
Domingo 25
Temporada
JUVENILES
Gobernador Civil,
tranquilidad de ayuda
y esperanza única
MOS TOROS
terribles espadas
Márquez
IBANCOS presiden
dos flechas.
Sol, 8 pesetas
si no te gustan
al 3223.



El CAUDILLO manda...

Falange Española

Tradicionalista y de las JONS

Jefatura Provincial del Movimiento VISITAS

El jefe provincial accidental del Movimiento, camarada Juan Barroso, recibió ayer las siguientes visitas:

Camarada Fernando Carrera, camarada Rafael Miró, camarada Enrique Llovet, director del Teatro Nacional de la Falange, camarada Morán y jefe de protocolo y ceremonial, camarada Manuel Reñá.

DELEGACION PROVINCIAL DE INFORMACION E INVESTIGACION

Ayer marchó a Granada el delegado provincial de Información e Investigación, camarada Juan Barroso Jerez, que va a tomar posesión del cargo de vocal propietario, en representación de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, del Tribunal Regional de Responsabilidades Políticas.

Organizaciones Juveniles DE INTERES PARA LOS FAMILIARES DE LOS FLECHAS NAVALES EXPEDICIONARIOS A BILBAO

El jefe de la expedición y por telegrama de esta fecha, para conocimiento de los familiares y de esta Delegación, nos dice lo que a continuación se transcribe:

"Llegamos Coruña sin novedad. Marchamos encantados y animados. Gran espíritu. Familias pueden escribir Vigo, Arriba España. Viva FRANCO."

ORDEN

Se ordena a todos los cadetes de la primera y segunda Bandera, escuadra de gastadores, banda de cornetas y tambores y banda de música, se encuentren a las tres y media del día de hoy en su cuartel, advirtiéndose que la no presentación será considerada como falta grave y sancionada severamente.

AVISO

A las tres y media de la tarde del día de hoy, se encontrarán todos los Flechas del Aire, banda de cornetas y tambores y escuadra de gastadores, en traje de gala, en el cuartel de Especialistas de Aviación.

Sección Femenina

AVISO IMPORTANTE

Todas las camaradas que a continuación se citan se presentarán, sin excusa de ninguna clase, a las diez y media en la Regiduría Provincial de Cultura: Amelia Rodríguez, Caridad González, María Victoria Guerrero,

...España obedece

Maruja Carmona, Carmen Gil, Milagros Gil, Encarnación Gómez, Ana María Ortega, Manuela Gálvez, Emilia de los Ríos, Pilo Mañas, Rosa Gajete, Antonia Martín Justa Nieto, Paca Martín, Amparo Muñoz, Lina Gil, Victoria Océán y Araceli López. La no asistencia se hará constar en los respectivos expedientes.

Sindicato Español Universitario ORDENES

Se ordena a todo el Cuadro Artístico y especialmente a los que tienen papel en el reparto de "La Aulularia", se presenten en nuestro local sindical en el día de hoy, a las tres y media de la tarde.

Se ordena a los camaradas Rafael Cabello, Chamizo, Federico Blasco Solís y José García Ríos, se presenten en nuestro local sindical hoy, día 23, para solventar un asunto de su particular interés.

Se ordena a todos los mandos de este Sindicato, que componen la Junta Sindical Provincial, se presenten en nuestro local sindical el próximo sábado, a las cinco de la tarde, para asistir a la misma, que se reunirá en sesión ordinaria.

Delegación Provincial de Málaga

AVISO A LOS CULTIVADORES DE LA PATATA "ERGOLO"

Se pone en conocimiento de cuantos cultivadores adquirieron simiente de la patata "Ergolo" a precio superior al de tasa fijado en 56 pesetas los 100 kilos, que habiéndose conseguido, merced a las gestiones de esta C. N. S. la devolución de las cantidades cobradas por encima de dicho precio, que pueden pasarse los días 26, 27 o 28 del actual, de 4 a 8 de la tarde por la Secretaría Provincial Sindical, Plaza de Arriola, número 12, para recibir las cantidades que por tal concepto les correspondan.

EL TIEMPO



Temperatura máxima: 29.6.
Temperatura mínima: 19.8.
Estado del cielo: Despejado. — Nuboso. — Despejado.
Sale el Sol a las 4.32 y se pone a las 7.32.

Colegio Alemán de Málaga

Viernes, 23 de Junio de 1939, VISPERA DE SAN JUAN

GRAN FIESTA DE VERANO

en los Jardines del Colegio Limonar Alto, Calle Goethe, a las 19 horas:

Función infantil por los discípulos del Colegio desde las 20.30:

BAILE - GRAN ORQUESTA

Abastos: Bar Gambrinus - Helados Alaska

RESERVADO EL DERECHO DE ADMISION



HOJAS DE VENUS AFEITAR LA MEJOR Y MAS SUAVE

DE VENTA EN TODA PARTE

Reunión de la Obra Nacional de Casas para Caballeros Mutilados, Empleados y Obreros

Se saca a concurso el primer bloque de 34 viviendas

El día 16 de Julio se inaugurarán las obras

Bajo la presidencia del excelentísimo señor Gobernador Civil, don Francisco García Alted, celebró sesión la Junta de la Obra Nacional de Casas, asistiendo el Alcalde, señor Gómez Rodríguez, vicepresidente; el teniente señor Bootella, secretario general de la Obra; tesorero, señor Bello, vocales, señores Rivero, Morales, Ros, Serrano de las Heras y Lavado; arquitecto asesor, señor Guerrero Strachan, y arquitecto, señor Atencia, y el secretario, señor Peña Hinojosa.

El acta de la sesión anterior fue aprobada por unanimidad.

Se dió lectura a la carta de don José Hurtado de Mendoza y Soliva, que pone a disposición de la Obra 1,500 metros de terreno de su propiedad en un solar situado en la portada alta del camino de Antequera, acordándose aceptar el mismo, comunicándole el agradecimiento de la Junta por su patriótico rasgo, que debe servir de estímulo a todos los malagueños.

Quedó aprobado el anuncio de concurso del bloque de 34 viviendas que se han de construir en la Ciudad Jardín, así como el pliego de condiciones del mismo, fijándose los plazos para presentación de proposiciones, cierre del concurso y adjudicación del mismo. Se fijó para el 16 del próximo mes de Julio el comienzo de las obras del referido bloque, teniendo prometida su presencia para este acto el excelentísimo señor general jefe del Ejército del Sur, don Genzaló Queipo de Llano, creador e iniciador de esta Obra.

Se nombró al vocal señor Vergara para que dirigiera el allanamiento del solar donde se han de construir los chalets, para preparar en el mismo el acto de inauguración de las obras.

La Junta mostró su complacencia ante los planos presentados por el arquitecto asesor, señor Guerrero Strachan, para la ornamentación y emplazamiento de tribunas en dicho día, ofreciendo el Alcalde en nombre del Excmo. Ayuntamiento su más completa colaboración para dicho acto.

Dada cuenta del funcionamiento de la Inspección, la Junta mostró su complacencia por el buen desenvolvimiento de la misma y la eficacia de los inspectores.

Se aprobó el balance correspondiente al día 20 de Junio, que arroja un líquido de 501.174,02 pesetas, cantidad igual a la recaudada en los tres meses de funcionamiento de la Obra, ya que no se ha empleado ni una sola peseta de las recaudadas por cuotas en ninguna atención, por funcionar todos los servicios gratuitamente. Por el tesorero se puso de manifiesto el alza que mensualmente se viene observando en la recaudación, y que demuestra que el pueblo de Málaga ha comprendido la importancia y los beneficios que al mismo y sobre todo a sus clases modestas, ha de reportar obra tan patriótica y cristiana.

Nuestros teléfonos: 2941-3925

Concurso para la construcción de 24 viviendas

La Obra Nacional de Casas en Málaga saca a concurso las obras de construcción de un bloque de 24 viviendas en el solar enclavado en la Ciudad Jardín, con arreglo al proyecto, presupuesto, planos y pliegos de condiciones facultativas y económicas, que se hallan de manifiesto en las oficinas de dicha Obra, Cortina del Muelle, 83-85, todos los días hábiles y horas de 10 a 12 de la mañana y de 4 a 6 de la tarde, para todos los que deseen estudiarlo, a fin de tomar parte en el mencionado concurso.

La presentación de proposiciones terminará a las doce horas del día 3 del próximo mes de Julio.

La adjudicación de este concurso, que se regirá en todo por lo establecido en el bando y reglamento del Excmo. Sr. General jefe del Ejército del Sur fecha 14 de Diciembre de 1936, creador de la obra, se verificará en junta general extraordinaria convocada al efecto, teniendo libertad la misma para elegir cualquiera de las proposiciones presentadas o desestimar las mismas si lo estimara conveniente.

En las proposiciones de los concursantes se indicará el tanto por ciento de baja sobre el presupuesto de contrato y se expresarán las obras realizadas por el concursante, con expresión del nombre, apellidos y domicilio del técnico que las dirigiera.

Para acudir a este concurso no precisa fianza de ninguna clase, pues ésta se constituirá con el 10 por 100 del importe de cada certificación.

La adjudicación, que se verificará el día 6, tendrá carácter provisional, elevándose a definitiva cuando el concursante presente el certificado de alta de contribución que le corresponde.

Las proposiciones se presentarán en pliego cerrado con la indicación de "Pliego para el concurso del grupo de la Ciudad Jardín de la Obra Nacional de Casas" y contra la presentación del mismo se expedirá el oportuno recibo por la Secretaría de la Junta, el que deberá ser exhibido por los concursantes a las seis de la tarde del día 3, que tendrá lugar la apertura de los pliegos, en que podrán asistir todos, por sí o por persona que legalmente los represente.

Contra la adjudicación por la Junta del concurso no se dará derecho a recurso de ninguna clase.

NUESTRAS BARRIADAS

CAMPANILLAS

FIESTAS DEL SAGRADO CORAZON DE JESUS

Este año han revestido caracteres extraordinarios de fervor y solemnidad la fiesta del Sagrado Corazón, celebrada en esta parroquia, pues por ser la primera después de la terminación de la guerra, el pueblo quiere en masa a través de un ferviente tributo de adoración y agradecimiento al Divino Corazón, viéndose felizmente coronado con el éxito más halagüeño los esfuerzos y entusiasmo del señor cura párroco, don Celstino Lucio, por dar el realce debido a esta piadosa festividad.

Varias señoritas de la localidad y el suboficial del 10.º Batallón del Regimiento de Celstino don Luis Fernández González, ayudados de otros varios elementos de esta unidad tomaron a su cargo el adorno del altar. El canto, interpretado por un trío y afinado coro de niñas y señoritas de esta parroquia estuvo a gran altura, siendo ejecutado con toda perfección.

En la Misa de Comunión ofrecida a la Sagrada Mesa en unión de los fieles, muchos militares, suboficiales y soldados de los batallones de Celstino Granada, aquí destacados.

El pensamiento predominante de estos cultos fue reparar las ofensas que en estos últimos años se han inferido en nuestra Patria al Sagrado Corazón, dándole gracias por el feliz término de nuestra santa Cruzada, constituyendo una profunda manifestación de fe y amor a Nuestro Señor Jesucristo, cuya voluntad decidida es la de renovar en nuestra España.

En todas estas funciones el capellán del 10.º Batallón de Celstino, Padre Manuel Parado Mercedario, expuso en unas instrucciones católicas, la necesidad de intensificar la devoción al Sagrado Corazón de Jesús, a fin de conseguir la pronta y total regeneración espiritual de nuestra Patria.

La escuela nacional de la Fresneda celebró una Comisión general, siendo acompañados los niños y niñas por su distinguido y culta profesora doña Isabel Sánchez Macías, quien en una serie de conferencias preliminares logró infundirles una profunda adhesión para recibir el augusto Sacramento de nuestros altares.

Nuestra cordial enhorabuena al señor cura párroco, por los frutos que viene logrando en esta parroquia.

Productos



BUFALO

Bufalo, Bufalo, Bufalo..

Especialidades para la Industria de la Piel TINTES para la ROPA

Delegados depositarios para Málaga y su provincia:

Establecimientos ROBLEDO

Publicitaria DIANA

EL SUCESO DE AYER Muerte de un peligroso extremista

Al darse a la fuga fué tiroteado por las fuerzas que lo conducían

En las primeras horas de la mañana de ayer fué detenido por fuerzas de la Guardia Civil y soldados de Orden Público Francisco Vicario Sánchez (a) "Verea", perteneciente a la C. N. T., miembro del comité de Abasto de Málaga, sindicalista peligroso, autor de asesinatos, robos y saqueos

cometidos en el pueblo de Alcazina.

Al ser conducido dicho sujeto por la fuerza pública se dió a la fuga en la calle de la Trinidad, donde fué alcanzado por cuatro disparos que le hizo aquélla, quedando muerto en el acto.

Unas detenciones de marxistas peligrosos

Por los servicios de Orden Público de esta capital y provincia han sido detenidos los siguientes individuos:

José Gutiérrez Rubio (a) "Quevedo", vecino de Pizarra; antes de la dominación roja estaba afiliado a la Juventud Socialista; fué interventor por el Frente Popular en las elecciones de Febrero de 1936 y gran propagandista revolucionario; durante la dominación marxista, en los primeros días de Septiembre de 1936, tomó parte en la detención de una persona de orden, interviniendo también en el asesinato de la misma Antonio Navarro Rubio (a) "Ño Bartolo", vecino de Pizarra, antes del glorioso Movimiento nacional estaba afiliado al partido socialista, interviniendo activamente en numerosos detenciones de orden y siendo gran propagandista de las doctrinas marxistas; durante la dominación roja procedió a la detención de una persona de orden, a la que encerró, apareciendo muerta días después, siendo este individuo uno de los autores de tan atroz crimen. Juan Navarro Rubio (a) "Cachi", vecino de Pizarra; antes del glorioso Movimiento nacional pertenecía al partido socialista, haciendo una violenta propaganda en favor de los marxistas; durante la dominación de los mismos tomó parte activa en numerosos hechos delictivos y en detenciones de personas de orden que fueron asesinadas. Francisco Bautista Hidalgo (a) "Cosque", vecino de Peñarubia; socialista antes del glorioso Movimiento nacional; durante la dominación roja intervino activamente en el saqueo de la iglesia parroquial y otros hechos delictivos, usando armas.

Ana Muñoz Rivas (a) "Perdida", vecina de Peñarubia; esta individuo inducía a los milicianos a que cometieran hechos delictivos. Rafael Sánchez Montero (a) "Hijo del Estorbo", vecino de Pizarra; estaba afiliado al partido socialista con anterioridad al glorioso Movimiento nacional; durante la dominación marxista intervino en saqueos; ingresó en las milicias rojas, donde le confirió el empleo de sargento y posteriormente el de teniente. José Chamorro Pérez (a) "Pintor", vecino de Torrox; durante la dominación marxista se dedicó al saqueo, interviniendo en numerosos hechos de esta índole; fué sargento del batallón de milicias rojas denominado Pablo Iglesias.

Reunión de la Comisión DE PLUS VALIA

Acuerdos adoptados

El día 21 del actual, a las 6,30 de la tarde, se reunió la Comisión Mixta de Valoraciones del Arbitrio de Plus-Valía, bajo la presidencia de don Pedro Luis Alonso Jiménez y con asistencia de los vocales don Crescencio Miranda Martín y don Alfonso Ahumada y Heredia, actuando de Secretario el Jefe del Negociado de Plus-Valía.

Leída el acta de la sesión anterior que fué aprobada, se despachó el orden del día, tomándose los siguientes acuerdos:

Declarar sin incremento por no resultar líquido imponible, los expedientes 3263, 3273, 5002, 5005, 5006, 5008, 5018, 5046, 5079, 5084 y 5091.
Aprobar las liquidaciones provisionales practicadas en los expedientes 3651, 3652, 3653, 3654, 3655, 3656, 3657, 3658, 3660, 5012, 5013, 5014, 5017, 5019, 5022 al 5028, 5031, 5033, 5037, 5038, 5040, 5042 al 5045, 5052, 5055, 5057, 5060 al 5070, 5072 al 5078, 5081 al 5083, 5085, 5086, 5088 al 5099, 5093 al 5096, 5099, 5600, 6005 al 6023, 6025 al 6030.

Y no habiendo más asuntos de que tratar se levantó la sesión a las 8,30 de la tarde.

No sufra más del estómago e intestinos!

ESTOBIOL

es el medicamento que cura ESTOBIOL no es un tratamiento más a ensayar; es el medicamento por excelencia que cura las enfermedades estomacales, haciendo desaparecer seguidamente las molestias y dolores de las mismas. Digestiones difíciles y penosas, acidez estomacal, dispepsia, hiperclorhidria, neurosis, vómitos con bilis y con sangre, estreñimiento, colitis, diarreas, etcétera, etc., tienen su eficaz y seguro tratamiento en este producto.

ES ADEMAS EL REMEDIO ESTOMACAL QUE NUNCA PERJUDICA

Frasco ptas. 5'80

(Impuestos comprendidos) EXIJA ESTOBIOL Y NO ADMITA SUSTITUCIONES INTERESADAS. — EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA Producto netamente español

Ecós judiciales

JUZGADO DE GUARDIA

Don Enrique Huelin Huelin juez municipal del distrito número 3 (antes de Santo Domingo), y accidentalmente de Instrucción de igual distrito, en el día de hoy ejercerá la función de guardia, actuando de oficial habilitado don Antonio Sánchez Escotz y de médico forense don Pablo Perales García.

Sus oficinas se sitúan en el segundo del Palacio de Justicia. Teléfono 3985.

REGISTRO CIVIL

Durante el día de ayer y por las secciones correspondientes de los Registros Civiles de la capital, adscritas a los juzgados municipales, se procedió a las siguientes inscripciones:

Nacimientos

Ignacio Zimora Heredia, Rafael Mateos Reyes; Andrés Heredia Soto; Delia de la Esperanza Gutiérrez Cantero; Francisco Díaz Frías; Antonio Díaz Frías; María Victoria Utrera Madroñero; Juan Torres Gámez; Felisa Duengo Canales; Dolores Estuvez Molina; Juan Villarrubia España; Rosalía León Marqués; Manuel Gómez Ruiz; María Jiménez Collado; Antonio García García; María Luisa Poirat; Maclura y Luis Jiménez Molino.

Defunciones

Antonio Caffarena Lombardo; Alonso Aparicio Suárez; Victoria Ruiz Muñoz; Encarnación Bermúdez Rodríguez; Remedios Sepúlveda del Río; Rafael Muega Millán; Magdalena Fernández Alcántara; Josefa Llerena Martínez; Manuel Guerrero Marqués; Juan Guzmán Vera; María Suárez Ruiz; María Muñoz Montiel; Antonio Moreno Nieto; Francisco Lamuela Abrejo; Luis Martínez Povedano; María Zorrilla Diéguez.

Boinas Rojas

PUBLICA DIARIAMENTE EN ESTAS PAGINAS LAS NOTICIAS DE MAYOR INTERES

Anuncios Económicos

ALQUILERES

ALQUILASE piso segundo, ocho habitaciones, baño, Méndez Núñez 6.

CASA PARTICULAR cerca Paseo Reding, admitiríase caballero solo dormir. Informarán en BOINAS ROJAS.

EN FAMILIA se admite huésped. Informarán en esta Administración.

COMPRAS

SE DESEA COMPRAR radio de ocasión, alrededor de 250 pesetas. Escriban marca y detalles a BOINAS ROJAS, n.º 283.

SE COMPRA automóvil pequeño en buenas condiciones. Informarán BOINAS ROJAS.

ENSEÑANZA

CLASES particulares doy a domicilio. Razón BOINAS ROJAS.

OFERTAS

¡AUTOMOVILISTAS! Para gasolina, monopol, gas-olj y engrases, lleven sus coches a la Estación de Servicio de Salvador Majdonado Leal, Carretera Cádiz 180. Teléfono 2992.

PARA MODISTA, bordadora o camisería, se ofrece persona competente. Calle Nosquera, 20.

ZURCIDOS en todas clases de prendas. San Agustín, 4, piso segundo.

Cartelera

TEATRO CERVANTES

Hoy, viernes, debut del grandioso espectáculo FLORES DE ESPAÑA. La mejor Agrupación española de variedades. Diez formidables números. Grandes atracciones: La estrella del baile Conchita Chevalier, y los ases de asca CIRIACO Y BERTINI. Tarde a las siete y tres cuartos. Noche a las diez y tres cuartos.

CINEMA DEL SOLDADO.

Servicio Nacional de Propaganda. Hoy de 4 a 12, grandioso programa: La mejor película de Ann Harding Divina; La portera de la fábrica, en español, por Mona Goya, y Vuelo nocturno, también en español, por Clark Gable y Lionel Barrymore.

CINE GOYA.

Desde las 4. Gran éxito de risa de la gracia. Comedia en español El rey del dinero, por el nuevo humorístico actor Angelo Musco.

ECHEGARAY.

Desde las 8. La más interesante película de amor y aventuras que jamás se ha hecho Código secreto, en español, estreno temporada 1938-39, por William Powell y Rosalind Russell.

T. PRINCIPAL.

Desde las 4. Los famosos Warner Baxter y Myrna Loy, en un argumento de "gangsters" de gran emoción: Asfalto en la terraza, en español.

TEATRO LARA.

Mañana debut Compañía de circo La Alegría. Grandes atracciones. Munkit y Miss Jenny con sus 20 artistas caninos. Secuents 9 y 11 noche.

MALAGA CINEMA.

Desde las 4. Una aventura de espionaje de excepcional dramatismo Mademoiselle Doctor, en español, por Mina Loy y George Brent.

VICTORIA.

La sensacional producción El misterio de Edwin Drood en español, por Claude Rains (El hombre invisible). Las señoras media entrada.

PLUS.

Justicia serrana, Tim Mc Coy, y Peter, en español, por Francisca Gaa.

MODERNO.

La mejor creación de Laurel-Hardy: Dos fusileros sin baja, español; y Acabé con las mujeres, Shirley Temple.

CINE ESPAÑA.

La preciosa opereta VIDA MIA, por Martha Eggerth. Lindas canciones.

OFRECIMIENTO

Don Mariano Giménez Ruiz, Nuevo Inspector Provincial Veterinario

Hemos tenido la satisfacción de recibir un atento saludo del nuevo Inspector provincial Veterinario, don Mariano Giménez Ruiz, el cual se nos ofrece para todo cuanto pueda redundar en beneficio de los intereses ganaderos y sanitarios por el engrandecimiento de la Patria. Agradecemos sinceramente la atención del señor Giménez Ruiz, a quien le expresamos la seguridad de nuestra modesta colaboración deseándole el mejor desempeño del cargo que se le confía, cosa deseada dada su capacidad y condiciones personales por nosotros conocidas.

Programas de Radio

PARA ESTA NOCHE

ONDA CORTA

Emisión de sobremesa (41,54 m. 7.220 kc.)
14: Sintonía y Oración de José Antonio. Notas de prensa. Breve programa musical.—14,30: Retransmisión de Radio Nacional.—15: Cierre de la Estación.
Emissiones Europa (41,54 m. 7.220 kc.)
21,30: Sintonía y Oración de José Antonio. Retransmisión de EAJ 9: Mesa revuelta.—22,05: Noticiero de última hora. Glosario sentimental y Noticiero internacional.—22,30: Retransmisión de Radio Nacional.—23,15: Cierre de la Estación.
Emissiones para América (20,77 m. 14.440 kc.)
23,45: Breve emisión musical.
24: Oración de José Antonio y emisión para Hispanoamérica.—1: Retransmisión de Radio Nacional.—1,45: Cierre de la Estación.

Nuestros teléfonos: 2941 y 3925

Almacenes "El Candado"

— DE —
Sobrinos de Julio Goux
Ferretería - Hierros - Maquinas - Cementos
— Ventas al detall y mayor —
ESPÉCERIAS, 20 al 26. — Teléfono, 4329.

BOINAS

MALAGA 23 DE JUNIO 1939 Año de la Victoria



ROJAS

CAMBIO DE TÁCTICA

«España para los españoles»

BERLIN 22.—Desde que también en las columnas del sesudo "Times" el "rebeide" FRANCO ha pasado a ser el CAUDILLO, el GENERALISIMO de España es cortado con las más seductoras lisonjas por la diplomacia británica. Después de convencerse de la inutilidad de las amenazas, Londres emplea ahora la táctica de dar consejos. En un editorial recientemente publicado en el "Times", bajo el manuscrito título de "España para los españoles", el órgano del conservadurismo inglés se hace portavoz de estos manejos turbios. El autor del artículo quiere dar una lección al Gobierno español, advirtiéndole que "destruir es cuestión de horas, pero construir es obra de muchos años". Esto es nada más que una muestra de la sabiduría inglesa. Más adelante dice el articulista que el momento actual sería muy apropiado para ciertos negocios; FRANCO podría contar con la ayuda de Inglaterra en la reconstrucción de España. Lo que, para ser claros, significa que Downing Street se hallaría dispuesta a abrir las bolsas de oro de la City para ponerlas a disposición del CAUDILLO español.

Todo este negocio repugnante demuestra menos un cambio de la actitud de Londres que la dosis de frescura que tienen los políticos ingleses para dirigirse en esta forma a un hombre cuya lucha dura y heroica ha sido prolongada y dificultada precisamente por estos nuevos amigos. El mismo "Times" se ha distinguido siempre por su mala fe y por sus campañas mendaces contra los que llamaba "rebeldes". Y ahora se permite hablar de los "tradicionales lazos de amistad" que unen a España con Inglaterra. Ya sólo falta que nos digan que Inglaterra arrebató Gibraltar a España en 1704 por razones amistosas. Pero FRANCO ha sabido dar la contestación adecuada a estos aventureros políticos en el discurso pronunciado ante el Consejo de la Falange: "Los enemigos de España—dijo—son hoy los mismos de ayer."



TAURINAS

EN LA PLAZA DE ALICANTE

El próximo domingo 25 se celebrará en la plaza de Alicante, una corrida a beneficio de la Legión, con cuyo espectáculo se inaugura la temporada taurina en dicha capital.

Con ganado de Alipio Pérez Tabernero se las entenderán los diestros Marcial Lalanda, Curro Caro, Pepe Bienvenida y Juanito Belmonte.

CONTRATOS DE BARRERITA

El día 30 del actual toreará Barrerita en Coruña y dentro del mes de Julio volverá a actuar en Barcelona y Sevilla y está en negociaciones con las empresas de Valencia, Valladolid y Huesca.

NOVILLADAS EN TOLOSA

El día 24 del corriente, en Tolosa, Yoni y Mata torearán ganado de Arturo Sánchez Cobaldu.

El 25, Boni y otro novillero compondrán el cartel de toreros.

EL VALOR DE LOS TOROS A TRAVÉS DE LOS AÑOS

En 1539, hace cuatro siglos, costaba cada toro 120 reales y 11 maravedíes; luego, en 1606, se pagaba a 397 reales; en 1634 subió a 440 reales y en 1680 a 800 reales. Después fué subiendo poco a poco, hasta alcanzar la cifra a que hoy ha llegado, en que no se adquiere un toro de buena ganadería en menos de 2.500 pesetas.

Regresan a Londres los Reyes ingleses

LONDRES, 22.—Los Reyes ingleses han llegado hoy a esta capital, habiendo sido recibidos con gran júbilo. En la estación esperaban la llegada del tren real todos los ministros del Gobierno, Cuerpo diplomático y las autoridades civiles y militares de las más elevadas categorías. Seguidamente los Soberanos se dirigieron al Palacio y al pasar por la Plaza del Parlamento, los parlamentarios suspendieron la sesión para tributar una recepción a los Reyes.

UN MENSAJE DE BIENVENIDA DE LOS COMUNES A LOS REYES DE INGLATERRA

LONDRES, 22.—En la Cámara de los Comunes, Chamberlain propuso se dirigiera un mensaje de bienvenida a los Reyes a su regreso de América. Unáronse todas las minorías, considerando que este viaje abría un nuevo capítulo en las relaciones entre Inglaterra, Canadá y Norteamérica. Inmediatamente se presentó una moción para que pasara la propuesta de Chamberlain a los Lores.

La Fiesta de hoy en el Colegio Alemán

El Colegio Alemán de Málaga, que con tanto prestigio y simpatía cuenta en nuestra ciudad, no sólo dedica su mayor atención y celo al perfeccionamiento de sus alumnos sino que también considera oportuno con este fin de vez en cuando, ratos de esparcimiento sano a las distinguidas familias que están relacionadas con él.

Hoy, víspera de San Juan, se celebrará una gran fiesta de verano en los jardines del Colegio, Limonar Alto, calle Goethe. A las siete de la tarde tendrá lugar una función infantil por los discípulos del Colegio, y por la noche, desde las ocho y media, se celebrará una verbena, en la que estarán perfectamente armonizados el lógico deseo de la juventud de divertirse y la moral que debe presidir todos los actos de la nueva España.

Anunciar en **BOINAS ROJAS** es asegurar sus ventas.

INFORMACIÓN NACIONAL

LA ESCUADRA ITALIANA LLEGARÁ EL DÍA 29 A BARCELONA

BARCELONA, 22.—El día 29 visitará este puerto la escuadra italiana.

Los buques vienen bajo el mando del Almirante Ossar de Biamba.

Permanecerán en el puerto de Barcelona hasta el día 3 de Julio.

EL DÍA 25 LLEGARÁ A VALENCIA LA 8.ª DIVISION DE CRUCEROS ITALIANOS

VALENCIA, 22.—El día 25 llegará a este puerto la octava división de cruceros de la escuadra italiana, que quedará en estas aguas hasta el día 28.

LLEGAN A VIGO LOS 10.000 SACOS DE CAFE ENVIADOS POR EL GOBIERNO BRASILEÑO

VIGO, 22.—Hoy llegado a este puerto el vapor "Almirante Alexander" con diez mil sacos de café, que el Gobierno del Brasil envía al de España.

AGASAJADOS EN ZARAGOZA LOS PEREGRINOS NAVARROS

ZARAGOZA, 22.—Ayer asistieron a una Misa de Comunión general, en el templo del Pilar, los peregrinos navarros. Ofició el Obispo de Pamplona y predicó el canónigo doctoral de Zaragoza.

En el Ayuntamiento hubo una gran recepción.

El Alcalde de Zaragoza pronunció un discurso dando la bienvenida afirmando que todos se hallaban unidos hoy bajo el manto de la Virgen del Pilar.

Vida Oficial

VISITAS AL CONDE DE JORDANA

BURGOS, 22.—El Vicepresidente del Gobierno y ministro de Asuntos Exteriores, conde de Jordana, recibió las siguientes visitas: ministro de Obras Públicas, don Alfonso Peña; nuevo Encargado de Negocios de Chile, señor Vergara; coronel Morilla, con el señor Delsa, director del Banco de Yokohama; y don César Arnuéche, Embajador de los Estados Unidos; señorita Mimi Castellanos y señorita Ana Alfaro Hoyos.

EN EL MINISTERIO DE LA GOBERNACION

BURGOS, 22.—El ministro de la Gobernación fué cumplimentado por el Nuncio de Su Santidad; general Martín Moreno; Consejeros nacionales Sánchez Maza y Girón; don Angel Alcázar Velasco; y el Gobernador civil de Tenerife.

FERNANDEZ CUESTA RECIBE VARIAS VISITAS

BURGOS, 22.—El ministro de Agricultura y Secretario General del Movimiento, camarada Fernández Cuesta, ha recibido en el día de hoy las siguientes visitas: señorita Mercedes Castellanos; delegación del Servicio Exterior de la extinguida Delegación de Frenes y Hospitales; dos camaradas de la Sección Femenina de la Hermandad de la Ciudad y el Campo; y al señor Nombela.

La actuación del Teatro Nacional de la Falange

Mañana, en el Cervantes, representará «La verdad sospechosa», de Ruiz de Alarcón.

Mañana sábado, por la tarde, en el Teatro Cervantes, el Teatro Nacional de la Falange representará «La verdad sospechosa», de Juan Ruiz de Alarcón.

El domingo por la noche, representará el auto sacramental del maestro Valdivieso «El hosp-

GOEBBELS

expone claramente la actitud germana

«Mientras siga este estado de cosas, no se puede hablar de paz»

«Alemania no quiere una paz de frases, quiere una paz de acción»

«Si las naciones que hablan de pacificación sienten de verdad ese deseo, que nos devuelvan mañana mismo las colonias.»

BERLIN 22.—El ministro de Propaganda del Reich, doctor Goebbels, ha pronunciado un importante discurso en el Stádium Olímpico ante 120.000 berlineses.

Goebbels dijo que es muy fácil a las naciones que se creyeron vencedoras en Versalles hablar de poderío y no reconocer los derechos que le corresponden y recursos a una nación de más de 80 millones de habitantes, como es Alemania.

Mientras siga este estado de cosas—agregó—es inútil hablar de paz. Alemania no quiere una paz de frases, sino una paz de acción.

Lo que hemos rescatado hasta ahora de nuestros enemigos, de otros pueblos, nos pertenece. Pero hay otra cosa que también nos

pertenece y aún no tenemos colonias.

Si esas naciones que hablan de paz y pacificación sienten de verdad esos deseos, que devuelvan mañana mismo las colonias. Con eso demostramos que queremos la paz en Europa.

La Europa central es una fiera de interés germano, a cual los ingleses no tienen que intervenir.

Sobre Dantzig dijo que los ingleses podían mejor centrarse en las cuestiones de su Imperio que está en verdadero peligro en el mundo árabe y en el Oriente.

Hasta ahora, nuestro deseo es evitar la fuerza, pero si no conseguimos lo que queremos, respondemos a expensas de gastos y de esas naciones.

Los Deportes

Ante la final de Barcelona

Fútbol

ARRIBAS, ARBITRO DE LA FINAL

El partido de la final Copa GENERALISIMO, será arbitrado por el colegiado señor Arribas.

ZAMORA HABLA DE LA FINAL

Ricardo Zamora, comentando los partidos de la semifinal, dice que los acontecimientos se encargaron de echar a rodar todos los pronósticos que se habían hecho.

«Los andaluces, dispuestos a llegar a la final, salieron en Mendizorroza como si se encontraran bajo la sombra misma de la Giralda.

El Racing se presenta en Barcelona como un equipo novel frente a uno histórico; pero no creemos que los títulos señalados puedan influir en el resultado».

Termina diciendo que no se atreve a hacer pronósticos y que los "acontecimientos" darán la última palabra.

LOS JUGADORES SEVILLANOS SALEN DE VITORIA

Salieron de Vitoria los jugadores del Sevilla F. C., trasladándose a Barcelona, donde jugarán la final de la Copa GENERALISIMO.

SON ESPERADOS EL SEÑOR TRONCOCO Y EL GENERAL MSCARDO

Se espera que llegue el coronel Troncoco y el sábado el ge-

neral Moscardó, para asistir a la fiesta deportiva del domingo.

ZAMORA DONA SUS TROFEOS DEPORTIVOS

Las medallas y trofeos de los ganados por Ricardo Zamora a través de su larga vida deportiva han sido entregados al presidente de la Federación Española de Fútbol, para que haga llegar al Tesoro Nacional.

EN LISBOA JUGARAN POR NUEVO LOS EQUIPOS PORTUGUESES Y ESPAÑOL

LISBOA 22.—Como resultado de la temporada deportiva portuguesa, en Lisboa se celebrará un partido de fútbol entre la selección lisboeta y la selección portuguesa.

Los portugueses quieren quitarse del 5.1 de los señores y ahora modifican su equipación.

NOTAS TEATRALES

MARIA PALOU DESEMBARCA EN BARCELONA

Acaba de desembarcar en Barcelona la actriz María Palou. Nada más que actriz. María Palou es—por qué no decirlo—nuestra primera actriz dramática actual. Con la Palou vuelve Felipe Sassone, el gran poeta y buen comediógrafo. Nuestra bienvenida a ambos.

ACTUACION DE LAURA PINILLOS

Laura Pinillos, en su afán de dignificar el género, las variedades, ha ofrecido a la crítica de Madrid un repertorio número en el que resalta las claras melodías de Schubert y los viejos valses vienéses. go presentará una versión de "Carmen", igual a otra anterior inspirada en "Madama Butterfly".

CAMBIO DE COMPANIA

Ha regresado en la compañía de Celia Gámez el barítono donio Medio. María Teresa reno deja de pertenecer a la agrupación lírica de Madrid, y para sustituirla irá la misma María Teresa. También es baja el tenor don Garrido, al que reemplaza Blanca.